



太陽和煦的照著大地，今天天氣相當的好，回到初白鎮的誠靜靜地坐在公園中央的水池邊，享受著這難得一人的悠閒氣氛。

「哇.....這天氣還真舒服。」曬太陽意外的是件舒服的事呢。他有點恍神的想著，大大地打了個哈欠，純享受是好，但光這樣好像有點無聊。他於是頭也不回，直接向左方伸手去抓包包，想將自己的夥伴們放出來玩，但卻意外抓到了個不太一樣的東西。

「嗯？這是.....？」抓到的東西軟軟的，他記得自己的包包裡沒甚麼這樣的東西啊。於是他不假思索地將那東西拉了出來，對上的卻是一雙淚眼汪汪的眼睛，然後是一陣微弱的電擊。

「！？」誠雖然嚇到了，但因為這電擊並不是很強，他沒鬆手反而是反射性的抓緊了。直到看到對方露出些許痛苦的表情，誠才回過神來將手上的東西放了下來，轉而抱起，懷中是隻尾端帶著藍色，臉頰上的蓄電袋有著「-」形圖案的小電鼠，他並不太掙扎，反倒是不停的左顧右盼，像是在找著甚麼。

「你是.....是負電拍拍嗎？」念出勉強想起的PM名字，他也順帶回想起杏卡博士之前提過的事情，於是他問著懷中的電鼠：「你在找正電拍拍嗎？」

——應該，是這名子吧？他猜想，但也在看到對方在聽到正電拍拍後猛回頭的激烈反應和著急的神色後下確定了，想起了杏卡博士轉述過，幾乎整個城鎮的居民都曾目擊過他之後，他不禁佩服起對方來，誠試著釋出善意，友善的對他說：「你身體那麼小卻幾乎找了整個城鎮啊.....願意讓我幫忙一起找嗎？」

負電拍拍遲疑了一下，但還是點了頭。

「好、那麼走吧，先從前沒去過的地方找起吧，你可以帶路嗎？」

---

「還是.....沒有啊.....」經過了好一陣子，他們找遍了幾乎所有的地方，但終究還是沒看到正電拍拍的身影，負電拍拍難掩沒落的垂下了耳朵，誠趕緊說著：「不要氣餒啦，一定是他也在找你所以四處在移動，我們再去找一次吧，說不定會碰上.....咦？這是？」

負電拍拍抬頭看向誠，只見少年手上拿著一張像是傳單的東西。

「mai?!」他出聲表示疑惑，誠輕輕地將他抱起，對他說：「有希望了，好像找到了！」

他將手上的傳單遞給小電鼠看。

上面以小孩般的筆觸寫著“尋找落單的負電拍拍...”等等的字樣，並畫著真摯且充滿感情的畫，其中最重要的是——傳單上畫著的，是負電拍拍尋找已久的正電拍拍。

負電拍拍過於興奮而溢出了點電流，但誠並不感到很在意，他自言自語的碎念著：「四點在研究所前啊.....現在去還來得及嗎？」並抬頭看向廣場上的時鐘，指針顯示三點多了。

他低下頭向懷中的小電鼠說著：「聽好了，我們要在四點前到研究所，才見得到正電拍拍，我現在要開始跑，但我不確定自己知不知道路，你要指正我，知道了嗎？」

負電拍拍點了點頭，然後用短短的手指向一個方向「mimai！」誠隨即跨出步伐，快步跑了起來。

---

好不容易到了研究所前卻花了不少時間，誠一手抱著負電拍拍，一手拿著傳單提心吊膽的接近著，時間已經過了四點，還來的及嗎？他在心中暗暗的想著，來到了研究所門前。

映入眼中的是一位有著紅色亂髮的女孩，看上去像是個訓練家，她神情憂傷的望著花圃的方向。誠舉起手中的傳單，看著最後的署名，出聲詢問：「請問你是六嗎？」

她回過頭來，整體而言給人開朗印象的女孩現在卻神色沒落，甚至有點快哭的樣子，她回答：「嗯，你是.....？」

「mimai!？」然而在誠回答之前，他懷中的負電拍拍卻先一步掙脫了懷抱，向花圃跑去。

「唉！等等啊！」

「是負電拍拍!？」

在花圃的另一邊，有個和負電拍拍同高的身影，兩隻PM靠在一起，為好不容易的重逢而高興。

「在這...」

「找到了...」

誠與少女同時開了口，然後對看了一眼，紅髮少女看上去釋懷多了，神色輕鬆了些，誠回過神來，對她說：「啊，我叫誠，你...嗯，你應該已經知道我要做什麼了吧？」

「嗯，還好你把負電拍拍帶來了。」女孩笑了開來，開心的回答。

「總之，讓他們重逢了呢。」誠說，然後又像突然想到似的轉頭過去。

「對了負電拍拍，等等記得要帶我回去喔，我一個人可走不回去！」他向正負電大喊著，深怕對方忘了自己讓他走不回去，那可就傷腦筋了呢。

「幫助他們相遇後再讓他們分開，這樣太殘忍了呢……誠願意照顧他們兩個嗎？」看著誠和負電拍拍對話的樣子，六若有所思的開口。

「我可以嗎？」

「我相信誠一定可以好好照顧他們的！」

之後，誠抱著兩隻小電鼠，和六揮手道別。

「那麼，旅程還要繼續呢。」誠轉頭，向外走去，今天也是個好天氣呢。